11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 10.12.2018 20:14:51

dopmupoBaHusi 3aKT09eHust Bpaua: 11.12.2018 18:06:33

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/299902/answer/299912




3opaBCcTByHTE! ITO MOKET OBITH BAPHAHTOM HOPMEL. HO HAMIO IIPOBEPUTH IIPOXOTUMOCTh BEHO3HBIX
KOJIJIEKTOPOB TI0JI0BOTO YieHa( B YaCTHOCTH - TIyOOKOM Mop3anbHou BeHsl. Hamo coenats V3T
COCY[IOB TIOJIOBOTO YJIeHA.



